

# 信州区表彰4位见义勇为爱心人士



为见义勇为人士颁奖

本报讯(张星燊 记者 程晖)9月1日,信州区委政法委工作人员先后来到北门街道广平社区和上饶市公交公司,表彰了李建忠和刘华、罗涛、蔡安武等4位获得“见义勇为”称号的爱心人士,授

予他们荣誉证书和奖金,并向他们致以崇高的敬意。

2022年8月4日下午,李建忠开车路过信州区婺源路时,发现路边一辆汽车突然发生自燃,驾驶室燃起了熊熊大火,情况十分危

急。李建忠当即把车停到路边,从自家车上拿出备用的干粉灭火器,不顾个人安危第一时间第一个冲上去灭火,同时提醒周围围观的群众散开,注意安全。在李建忠等人的通力合作下,三四分钟后,车辆的大火被扑灭。解除险情后,李建忠便默默地离开了现场。

2022年10月5日上午9时左右,27路公交车司机刘华驾驶公交车行驶至信州区朝阳镇政府公交站附近时,发现马路前方一辆货车浓烟滚滚。危急时刻,刘华立即将车停靠在路边安全位置,取出车上的灭火器跑向着火的货车进行灭火。刘华介绍,当时整个车

头几乎被大火覆盖,车头的火焰正向油箱位置逼近,油箱随时有爆炸的危险。与此同时,驾驶着26路公交车的司机罗涛和27路公交车司机蔡安武也发现了火情,他们当机立断,立即靠边停稳车辆,拎起灭火器冲上去灭火。在刘华、罗涛、蔡安武3人的通力合作下,仅几分钟,大火就被迅速扑灭,随后3人默默地回到公交车上继续执行运营任务。

没有从天而降的英雄,只有挺身而出的平凡人。他们的壮举也许就发生在一瞬间,让人敬佩、令人震撼,让我们为他们点赞、致敬,向他们学习。

## 上饶市第十届五人制足球赛即将开赛

本报讯(记者 程晖)9月4日,记者从上饶市球类运动管理中心获悉,第十届五人制足球赛将于本周末在奥体中心拉开战幕。本次比赛共有来自全市各县区的41支球

队700余人参加,其中成人组有29支队伍、U40组有12支队伍。

此次比赛将是上饶市足球爱好者的一次聚会,不少参赛球员表示,这是自己第十次参加上饶

的五人制比赛,发现上饶的足球水平越来越高,场地越来越好,同时场上执法裁判的经验也越来越丰富。

## 市农业农村局开展老旧仓储设施核查工作

本报讯(记者 程晖)近期,市农业农村局(粮食局)对广信区、玉山县、弋阳县、婺源县、德兴市、余干县等六个县(市、区)30个库点、68座仓房进行安全储粮和安全生产检查,并对报废仓容进行核查。

检查组通过查阅资料、库点巡查、现场抽仓入仓检查等方式,重点围绕政策性粮食存粮安全、粮食

熏蒸作业、防汛、防台风工作。对检查中发现的安全储粮问题和安全生产隐患,当场书面反馈,并要求企业明确整改措施和完成时限,落实具体责任人,确保全市政策性粮食数量真实、储存安全。

检查组要求,各政策性粮食承储企业要严格落实安全生产主体责任,把“两个安全”责任落实作为

企业常态化工作重点;要建立健全安全组织机构和相关制度,进一步加强安全教育培训,加大消防、防汛设施设备投入,规范熏蒸作业流程管理;要扎实开展企业安全自查活动,加强隐患排查治理,筑牢粮食安全防线。

## 铅山交警为党员干部上酒驾醉驾警示教育安全课

本报讯(记者 程晖)“要严守开车不喝酒、喝酒不开车的底线,自觉遵纪守法,安全文明驾驶。”近日,铅山县公安局交警大队受邀来到永平镇清园,参加永平镇党员干部酒驾专题警示教育大会,并为参加会议的党员干部上了一堂酒驾醉驾警示教育安全课。

课堂上,民警以“开文明车 行文明路 做文明人”为主题,从普及关于酒驾醉驾的规定与法律知识,详细分析醉驾入刑对自身及近亲属前途的影响,到结合当下的案例

事实,剖析酒驾醉驾行为的具体危害与严重后果,进一步增强在座党员干部的法纪意识和安全行车意识,从思想上剔除侥幸心理,牢记“喝酒不开车,开车不喝酒”这十字箴言。

通过此次专题警示教育会,大家充分认识到酒驾醉驾的严重危害性,纷纷表示在今后的工作和生活中,将严格遵守国家法律条例和党政纪规定,牢固树立“酒驾就是高压线”意识,以身作则,加强自我约束,做到警钟长鸣。



党员干部认真听课

本版协办单位

上饶市城市管理局